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【答案】
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【解析】绝对值不等式。
[image: image14.wmf]{

}

1,11

AxxaxRxa

=-<ÎÛ-<-<
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，又因为
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，则可由数轴看出
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3.总成绩=甲成绩
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，考试通过的标准是：每部分
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50分，且总成绩
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60分。已知某人甲成绩70分，乙成绩75分，且通过了这项考试，则此人丙成绩的分数至少是（    ）
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【答案】
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【解析】设丙成绩为
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，由题意
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，解得
[image: image33.wmf]48,50

xx

³³

，故
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至少取50.
4.从1至10这10个整数中任取3个数，恰有1个质数的概率是（    ）
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【答案】
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【解析】质数有2,3,5,7.
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(8)某网店对单价为55元、75元、80元的三种商品进行促销，促销策略是每单满200元减
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元，如果每单减
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后实际售价均不低于原价的8折，那么
[image: image49.wmf]m

的最大值为(     )
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【答案】 (E)48

【解析】设每单打折前为
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的最大值看
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，当买3件80元的商品时，
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(缺失不全)(9)某人在同一观众群中调查了对一部电影的看法，得到如下数据：

好  0.25  0.5  0.3  0.8  0.4

差  0.75  0.5  0.7  0.2  0.6

(A) 一三     (B)二三     (C)二五      (D)四一     (E)四二

(10)如图，在
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【答案】 (E)
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【解析】
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11. 已知数列
[image: image74.wmf]{

}

n

a

满足
[image: image75.wmf]1

a

=1，
[image: image76.wmf]2

a

=2，且
[image: image77.wmf](

)

...

3

,

2

,

1

1

2

=

-

=

+

+

n

a

a

a

n

n

n

，则
[image: image78.wmf]=

100

a


1     -1     2     -2     0
12. 如图，圆
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的内接三角形
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是等腰三角形，底边
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13.         1800m     100m    80m,则两人第二次相遇时，甲距其出发点，
   600   900   1000    1400   1600
14. 节点
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两两相连，从一个节点沿线段到另一个节点当作1步，若机器人从节点
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出发，随机走了3步，则机器人未到达节点
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的概率为
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